Ponavljanje in utrjevanje - Racunske operacije z ulomki (7. razred)

1. Izrafunaj. Rezultat okrajSaj in/ali zapiSi v razélenjeni obliki, kjer je to mogoce.
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2. IzraCunaj. Rezultat okrajsaj in/ali zapiSi v razélenjeni obliki, kjer je to mogoée.
PAZi NA VRSTNI RED RAC. OPERACIY!
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tehtajo vsi skupaj?
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4.
Dano je zaporedje Stevil § % e
a) Zapisi naslednja dva ¢lena zaporedja.
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b) *Zapisi 350. ¢len zaporedja.
A
AOBQ"
B. o
Dana sta ulomka 42 in 12
TzraCunaj:
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6. Izracunaj vrednost izraza z decimalnimi $tevili (raéunaj z decimalnimi $tevili).
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2 od £ nekega sTevnla J,e 108. Katero stevilo je to?




